



pobjeda-tešanj
FABRIKA PUMPI I PREČISTAČA

Broj: 2601/16

Datum, 21.06.2016.godine

Direktor „Pobjeda“ d.d. Tešanj, Fabrika pumpi i prečistača, objavljuje

JAVNI POZIV za dostavu ponuda za zakup poslovnog prostora

Pozivaju se zainteresovana pravna i fizička lica da dostave svoje pisane ponude za zakup poslovnog prostora u objektu : Hala mašina i alata.

I

Poslovni prostor se nalazi su u naseljenom mjestu : Bukva-Tešanj, ispod fabričkog kruga preduzeća : „Mann-Hummel BA“.

II

Ukupna površina poslovnog prostora koji se izdaje pod zakup iznosi 1.735 m².

Poslovni prostor se nalazi u prizemlju objekta : Hala mašina i alata, otvorenog je tipa odnosno bez pregrada i ima zasebana teretna vrata pogodna za ulazak viljuškara.

Prostor je pogodan za skladištenje i slične namjene.

Poslovni prostor se izdaje u zatečenom stanju. Eventualna ulaganja u zakupljeni prostor od strane zakupca regulisat će se dogovorom dogovorom.

III

Poslovni prostor nije priključen na električnu energiju niti je priključen na vodovod, s tim da postoji mogućnost rješavanja priključaka u dogovoru sa zakupcem.

Zakupac je dužan o svom trošku regulisati pitanje odvoza smeća i otpada nastalog u vezi sa korištenjem zakupljenog prostora.

IV

Objekat u kojem se izdaje poslovni prostor sagrađen je za proizvodne namjene, sa svim pratećim pomoćnim prostorijama, kancelarijskim prostorijama i mokrim čvorom.

Ukupna površina kancelarijskog prostora iznosi 582 m², ne računajući pomoćne prostorije i mokri čvor.

Prateće pomoćne i kancelarijske prostorije i mokri čvor nisu predmet zakupa, s tim da ostaje otvorena mogućnosti njihovog izdavanja pod zakup ako bude postojalo interesovanje.

V

U prijavi na ovaj javni poziv potrebno je predložiti visinu mjesečne zakupnine u neto i bruto iznosu sa uključenim PDV-om.

VI

Zadnji dan roka za dostavu ponuda je : 28.06.2016.godine.

Ponude dostavili lično ili putem pošte na adresu :

„Pobjeda“ d.d. Tešanj
Bukva bb
74260 Tešanj

Ponude se mogu dostaviti i putem e-maila : info@pobjeda-tesanj.ba , kao i putem fax-a 032/650-771.

Na ponudi obavezno navesti : „Prijava na javni poziv za zakup poslovnog prostora“.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na telefon 032/665-307.



Direktor
Elvir Turkić, dipl.ing.teh.